



天气信息

◎三日天气◎



10月31日

内陆地区多云转阴南部有小雨，南风短时北风3-4级，6℃-14℃；北部海区多云转阴，南风短时北风5-6级，5℃-13℃。



11月1日

内陆地区阴有小雨，南风2-3级，8℃-14℃；北部海区阴有小雨，南风5-6级，7℃-14℃。



11月2日

内陆地区阴有小雨转多云，南风转北风3-4级，9℃-16℃；北部海区阴转多云，南风转北风5-6级，8℃-15℃。

临朐小品《骆驼石》 荣膺“群星奖”

本报10月30日讯(记者 马媛媛 通讯员 祝红蕾)30日,记者了解到,在刚刚落幕的十艺节暨第十六届“群星奖”比赛中,临朐县创作的小品《骆驼石》荣获“群星奖”。这是潍坊市唯一入围并荣获群星奖的作品。

为将该小品打造成艺术精品,临朐县文化馆特邀省内知名导演杨昆执导该剧,从演员表演、舞台效果等方面精心雕琢。整部作品以生活化的视角外化人物行动,舞台呈现流畅自然、特色鲜活。剧本至今已数不清改过几稿,电脑里光《骆驼石》的剧本文档就保留了50多份。为把该小品打造成能在舞台上立得住的精品,剧组一直对其深入打磨,编剧、导演、演员一起切磋、排练,修改的剧本达一人多高。

潍坊市审计局 三年促增收节支40亿

本报10月30日讯(记者 张浩 通讯员 张同波)近日,潍坊市人民政府决定给市审计局荣记集体二等功一次,以表彰该局为保障全市经济社会实现更高层次更高质量发展作出的突出贡献。

据了解,近年来,潍坊市审计局围绕全市改革发展稳定大局,积极作为,科学务实,依法审计,勇当经济发展的“卫士”,在维护财经纪律、提高经济运行质量、促进党风廉政建设等方面发挥了重要作用。自2010年以来,该局共审计单位232个,促进财政增收节支40.88亿元,为保障全市经济社会实现更高层次更高质量发展作出了突出贡献。

潍坊供电:“巡诊”农灌隐患

国网潍坊供电公司成立农灌用电服务小分队,深入到田间地头宣传安全用电知识,传授安全操作经验,针对农灌设备进行巡查,发现问题及时指导整改。(陈晓苏)

昌乐供电:成立保电小组助力农户秋灌

时下,正值小麦秋灌旺季。国网昌乐县供电公司为满足农户秋灌的用电需求,专门成立了10支保电小组,对57个农灌变压器进行“体验”,确保秋灌用电安全无虞。(刘友顺)

高密供电:50支电力便民服务队下乡助抗旱

国网高密市供电公司针对当前农民利用电灌机械抗旱保小麦工作的需求,迅速成立了50支“电力便民服务队”,深入田间地头,为农民提供电力服务,受到群众一致好评。(栾焕聚)

潍坊供电:开展新员工跨专业培训学习

为加大“一专多能、一岗多能”人才培养,10月23日,国网潍坊供电公司组织新员工参与学习220千伏云湖变电站验收,促进青年员工综合素质提升。(张玫)

为减少废气污染 潍坊环卫车试点“柴改气”

本报10月30日讯(记者 董惠)30日,记者了解到,为了减少环卫作业车辆废气污染,降低作业车辆运行费用,潍坊环卫部门对环卫车辆进行“柴改气”试点。改造完成环卫车辆及市政专用车辆11辆,效果显著。

近些年来,为了提高保洁效率及质量,潍坊中心城区道路保洁全部实现大型机吸车作业。但随着燃油价格的不断上涨,各保洁企业日常保洁开支逐渐加大,保洁成本持续增

加。为降低保洁企业作业车辆运行费用压力,减少作业车辆废气污染,自去年,潍坊环卫部门根据国家相关节能减排政策,开始与有关公司进行环卫作业车辆“柴改气”试点工作。其中,高新区和寿光市将道路保洁车辆主发动机、副发动机进行了整体改装;奎文区、潍城区对副发动机进行了改装。

从各保洁公司“柴改气”试点情况来看,效果明显。车辆运行费用大大降低。按照目

前柴油及天然气单价测算,“柴改气”后的车辆比未进行“柴改气”的车辆,每月可节约资金一半左右。而且,车辆环保效果明显提高,二氧化碳排放量明显减少。

据介绍,下一步,潍坊环卫部门也将结合各试点情况,进一步完善和提高“柴改气”在更多车型上的技术应用,力争将“柴改气”这种“节能环保、降低成本”的新技术逐步推广到不同类型的环卫作业车辆上来。



平安常青林落户寿光

10月30日,中国平安携手中国青基会推动的公益项目常青林落户寿光双王城生态经济区,这仅是“万亩平安林”中的一处。该公益项目自2012年启动,计划每年在全国十个地区共营建一万亩平安林。活动旨在通过集体植树、树木认领等方式,引导青少年和社会公众从小事做起,用行动践行,树立绿色文明意识、生态环境意识和可持续发展意识。

本报记者 刘炳文 摄影报道

两地质公园获评“中国最美” 潍坊成拥有“最美地质公园”最多的地级市

本报10月30日讯(记者 张浩 见习记者 杨帆)30日记者获悉,由3700多万网民、游客参与投票评选的首届中国最美地质公园最终名单出炉,全国30处地质公园榜上有名,潍坊有诸城恐龙国家地质公园和青州国家地

质公园榜上有名,是全国唯一一家“最美地质公园”的地级市。

据了解,参与全国首届中国最美地质公园评选的是2013年4月31日前被国土资源部正式命名的中国国家地质公园等30家地质公园脱颖而出。

质公园报名参选,合格的102家在规定的时限由公众进行了投票公选。经过多轮投票,最终内蒙古阿拉善沙漠地质公园、云南石林国家地质公园、河南嵩山国家地质公园等30家地质公园脱颖而出。

质检所抽检全市糕点

共抽取糕点产品25家企业的35批产品,结果近期公布

本报10月30日讯(记者 李晓东)近日,潍坊市质监局召开糕点企业质量分析会并对全市糕点产品进行了抽样检验,本次监督检验共抽取糕点产品25家企业的35批产品。结果将于近期公布。

今年上半年,潍坊市质监

局组织对糕点产品进行了市级监督抽查,并重点对营养标签标注情况进行了检验,经抽查发现,部分企业存在未标注或标注不准确的情况,对此,潍坊市质监局专门召开了糕点企业质量分析会,并进行了通报。

据悉,此次对全市糕点产

品进行的抽样检验,共抽取糕点产品25家企业的35批产品。对糕点产品过氧化值、砷、铅、黄曲霉毒素B1、菌落总数、大肠菌群、致病菌、甜味剂、防腐剂、着色剂、铝、标签等项目进行了检验。抽检结果将于近期公布。

青州供电:包靠专线护航农灌

10月25日,国网青州市供电公司组织成立10支农灌护线队,包靠农灌直供专线,检修更换过的负荷线路,深入田间地头排查私拉乱接现象,全力护航农灌用电。(王伟)

临朐供电:11支小分队跟踪服务农灌

国网临朐县供电公司紧跟农时要求,组织成立11支服务小分队,巡回抓好农灌线路设备检修,及时消除农灌用电设备缺陷,全力保障全县冬季农灌安全可靠供电。(王学胜)

寒亭供电:农灌用电服务“即时通”

针对近期持续干旱导致农村排灌用电负荷激增实际,国网潍坊市寒亭区供电公司开通农业灌溉用电服务“绿色通道”,成立8支农灌用电服务小分队,对农业灌溉临时用电实行“零距离”服务。(陈国亮)

潍坊供电:开展输电线路“差异化”巡视

针对当前施工季节对线路可能造成的威胁,国网潍坊供电公司按线路的本体状况、通道状况、地域特点等实际状况,开展输电线路“差异化”巡视。(张玫)



知道

计量服务社区行 周六走进翰林新城

本报10月30日讯(记者 李晓东 秦昕)本报联合潍坊市计量测试所发起的“计量服务社区行”活动,受到了社区居民热烈欢迎。记者了解到,11月2日(本周六)上午9点到11点,活动将走进翰林新城社区,为市民免费检测血压计、人体秤,开展室内空气质量检测和家电节能咨询。

“计量服务社区行”活动根据社区居委会报名情况,将于11月2日(本周六)在翰林新城社区举办(具体地点:潍坊学院南门对面,翰林新城社区内老职工俱乐部门前)。届时,市民有需要检测血压计、人体秤或者咨询空气质量检测、民用四表使用等问题可现场询问。

诸城中小学 建150个心理咨询室

本报10月30日讯(记者 秦国玲)30日,记者获悉,诸城对全市各中小学校150多个心理咨询室建设的整体布局和内部设施设备的配备提出了具体标准。并要求于今年年底按要求高标准完成规范化心理咨询室建设目标。

每个咨询室必须建立健全学生心理健康档案。应至少配备1名受过系统培训的专职或兼职心理教师。

太平人寿推出 “福利健康保障计划”

本报10月30日讯(记者 张浩)近日,太平人寿推出太平“福利健康保障计划”,该计划在提供50种重大疾病保障的同时,还设立了原位癌特别给付,以期通过多重健康保障防护,满足民众对于重大疾病保障的需求。

据介绍,太平“福利健康保障计划”是由太平福利健康终身寿险(分红型)及太平附加福利健康提前给付重大疾病保险组合而成,不仅将疾病保障种类从保监会规定的25类扩大到50类,还针对原位癌提供额外的特别保障。

这款保障计划适合各年龄人群,出生28天至65周岁的客户均可投保,而以前60周岁后的投保客户很少能被囊括至保障范围内。该产品也提供了趸交、多种年期期缴等交费选择。

临朐县供电公司 保电网安全度冬

本报讯(通讯员 王学胜)为提高电网设备抵御冬季恶劣天气的能力,确保冬季安全可靠供电,临朐公司立足实际,突出“三早”,抓好电网管控。一是早宣传,念好安全“紧箍咒”。二是早排查,拧紧度冬“安全阀”。三是早整改,消除电网“危险点”。同时,落实积极措施,对各条线路的设备、配变主变、刀闸、隔离开关的接点进行测温检查,对配电室的门窗和孔洞进行封堵,全面做好防寒准备,做到防患于未然,为电网安全度冬打下坚实基础。

昌邑供电:全面检修农灌供电设施

近日,昌邑市供电公司组织10处供电所的170多名员工,对全市210台农灌变压器、700多公里农灌线路、上万只漏电保护器和电能表,进行了一次全面检修维护。(李恒温)

安丘供电:服务地头战“秋旱”

受秋旱影响,眼下农村灌溉用电进入高峰,国网安丘市供电公司已在全市成立23支抗旱保电服务队,巡回于田间地头,及时解决农民用电难题,深受欢迎。(李文博)

寿光供电:三个百分百让农灌用上放心电

“农村违章用电治理率100%、农村用电安全知识普及率100%、一二级漏电保护器‘三率’100%……”10月份以来,国网寿光市供电公司深入实施农电安全管理示范工程,惠及全市800多个用电村。(李斌)

潍坊供电:积极推进“一户一表”改造

今年以来,国网潍坊供电公司加快智能电网建设,积极推进“一户一表”改造,截至目前,已完成改造5.35万户。(谭金石)